Тестовые задания  по теме «Строение растительной клетки»
Выберете из предложенных вариантов ответа один, который вы считаете  правильным:
1. К усвоению атмосферного азота способны

А. грибы

Б. цианобактерии

В. зеленые водоросли

Г. красные водоросли

2. Клеточная стенка растений образована

А. хитином

Б. крахмалом

В. специфическими белками

Г. целлюлозой

3. К пластидам нельзя отнести

А. хромопласт

Б. протопласт

В. лейкопласт

Г. амилопласт

4. Внутренняя мембрана хлоропластов образует уплощенные пузырьки, которые называют

А. граны

Б. кристы

В. строма

Г. тилакоиды

5. У растений в клетках отсутствуют

А. вакуоли

Б. включения

В. гранулярный ЭПС

Г. центриоли

6. Какие органоиды имеют только одну мембрану?

А. ядро

Б. пластиды

В. митохондрии

Г. вакуоль

7. Рибосомы отсутствуют

А. внутри хлоропластов

Б. на поверхности ЭПС

В. на поверхности аппарата Гольджи

Г. в цитоплазме

8. Отложения кутина  в клеточной стенке характерны для клеток
А. эндодермы

Б. ризодермы

В. эпидермы

Г. эпиблемы
9. Клеточная стенка образована

А. хитином

Б. крахмалом

В. целлюлозой

Г. лигнином

10. Ядро в растительной клетке занимает

А. пристеночное положение

Б. центральное положение

В апикальное положение

Г. различное положение
